5. A feladat Mária Terézia reformjaival kapcsolatos. (2012 máj)
Az alábbi táblázatok azt mutatják, hogy egy egésztelkes jobbágy milyen földeket
használt és milyen fontosabb adókkal, járadékokkal tartozott a földesurának az úrbéri
rendelet értelmében. Írja be a táblázatok kipontozott helyeire a megfelelő kifejezéseket!
A felsoroltak közül válasszon! Három kifejezést nem kell beírnia. (Elemenként 1 pont.)

Kifejezések: hűbérbirtok, legelő, kilenced, regálé, robot, szántó, tized
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a) szántó
b) legelő
c) robot
d) kilenced
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Egy egésztelkes jobbagynak hasznilatra jaro foldek

A fold tipusa A f6ld mérete, illetve a hasznilat modja
belsd telek (hazhellyel) Thold®
24-40 hold*
a).
Ret 6-22 Kaszas™*
Koz0s hasznalat a foldestural
* 1 hol 51 Kb. 5755 m’

#+] kaszds = 800-1000 négyszogol

=kb. 2878-3597 m’

Egy egésztelkes jobbagy legfontosabb terhei, amelyekkel a foldesirnak tarfozott

A jobbigyteher neve

A jobbgyteher (maximalis) mértéke
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az bsszes termeny iz szazaléka





